

WHITLOCK (H. P.), Calcites of New York (review), 166.	Xenotime from Malay, 110.
Wiltshireite, 121, 197.	
WINGHELL (A. N.), Optical Minerogy (review), 250.	Zeitschrift für Krystallogr., 250.
Wood-tin, 30.	Zinc-blende in coal, 221.
WURTZ (H.), obituary, 160.	ZIRKEL (F.), obituary, 381.
	Zirkelite from Ceylon, 309.

ERRATA.

VOL. V.

PAGE. LINE.

53 2* For $2R_2O$, read $2R_2O_2$.

VOL. XII.

384 14* For XII, read vol. XI.

VOL. XIII.

329 5* For Bindon, read Bindon House in the parish of Langford Budville, west of Taunton.

VOL. XIV.

341 6* For (no. 83989), read (no. 83979).

VOL. XV.

xxxiv 8 For Friederich, read Friedrich.

24 1 } For $g \{211\}$, read $g \{221\}$.

24 (Table of angles) For $cs = (001) : (102) 42^\circ 0'$, read $41^\circ 50'$.

" " For $gf = (211) : (101) 43^\circ 37'$, read $gf = (221) : (101) 43^\circ 58'$.

420 20 For in nepheline-syenite, read in crystalline limestone at contact with nepheline-syenite.

424 6* The author of the name 'Lublinite' is J. Morozewicz (1907); N. S. Watitsch appears as the author of a long résumé of Morozewicz's paper (see this vol., p. 364).

438 17 For Vedrite, read Verdite.

437 — Under FARRINGTON (O. C.), add Phosphorus (1908).

438 — Add GAUTIER (A.), Minervite (1898).

439 — Add HOWE (H. M.), Cementite (1890), Ferrite (1890).

439 — Dele OSMOND (F.), Cementite (1895).

" — Add LUZI (W.), Graphitite (1891).

" — Under MOROZEWICZ (J.), add Lublinite (1907).

441 — Dele VATIČ and WATITSCH.

448 — Under BOWEN (D.), for xxvii, read xxviii.

* From bottom of page.

VOL. XVI.

PAGE. LINE.

- 145 18 For recent, read recent.
 „ — (foot-note 1) Add as the earliest reference : H. Moissan, Compt. Rend. Acad. Sci. Paris, 1895, vol. cxxi, p. 449, where the weight of the largest known mass of carbonado is given as 680 grams = 3078 carats of 205 milligrams.
- 154 — Add to Bibliography of N. Story-Maskelyne : 1874 [Ueber Isomorphie von Asmanit und Brookit.] (Letter to Prof. G. vom Rath) Zeits. Deutsch. geol. Gesellsch., vol. xxvi, p. 927.
- 166 2* For monography, read monograph.
- 251 — (foot-note 2) For 1853-6, read 1884-9.

* From bottom of page.